Прайс-лист для оптовых покупателей
(прайс-лист действителен для юридических и физических лиц)
	Санкт-Петербург,Балканская пл., д. 5.
ИП Смагин
	Санкт-Петербург:
офис:  тел. (812) 698-70-89


	7 марта 2019 года
	моб. (911) 985-82-81



Родословные книги

	Наименование
	Розн. цена (руб.)
	−15%
	−20%
	−25%
	Размер
(мм)
	Вес (гр.)

	Художественные
	
	
	
	
	
	

	«Эрмитаж» Альбом имитлин светлый
	4500
	3825
	3600
	3375
	305×360×60
	1845

	«Эрмитаж» Альбом имитлин тёмный
	4500
	3825
	3600
	3375
	305×360×60
	1845

	«Серебряный век» Альбом имитлин светлый
	4500
	3825
	3600
	3375
	305×360×60
	1845

	«Серебряный век» Альбом имитлин тёмный
	4500
	3825
	3600
	3375
	305×360×60
	1845

	«Эрмитаж» натуральная кожа
	7300
	6205
	5840
	5475
	245×315×50
	2180

	«Серебряный век» натуральная кожа
	7300
	6205
	5840
	5475
	245×315×50
	2180

	«Эрмитаж» натуральная кожа в футляре с бархатным ложементом
	8800
	7840
	7040
	6600
	305×360×60
	2925

	«Серебряный век» натур. кожа в футляре с бархатным ложементом
	8800
	7840
	7040
	6600
	305×360×60
	2925

	Стандартные
	
	
	
	
	
	

	Родословная книга с уголками, кожзам
	4500
	3825
	3600
	3375
	310×245×55
	1940

	«Стандарт» с росписью
	7800
	6630
	6240
	5850
	245×315×50
	2080

	«Стандарт» с росписью в футляре с бархатным ложементом
	9300
	7905
	7440
	6975
	305×360×60
	2835

	«Стандарт» с росписью в мешке из иск. замши
	8500
	7225
	6800
	6375
	310×450
	2230

	«Стандарт» с росписью в оплётке
	8200
	6970
	6560
	6150
	245×315×50
	1995

	«Стандарт» с росписью в оплётке в футляре с бархатным ложементом
	9700
	8245
	7760
	7275
	305×360×60
	2835

	«Стандарт»
	7300
	6205
	5840
	5475
	245×315×50
	2080

	«Стандарт» в футляре с бархатным ложементом
	8800
	7840
	7040
	5280
	305×360×60
	2835

	«Стандарт» в мешке из иск. замши
	8700
	7395
	6690
	6525
	310×450
	2230

	«Стандарт» в портфеле
	8200
	6970
	6560
	6150
	290×370×80
	2735

	«Стандарт» с оплёткой
	8000
	6800
	6400
	6000
	245×315×50
	1995

	«Стандарт» с оплёткой в футляре с бархатным ложементом
	9500
	8075
	7500
	7125
	305×360×60
	2750

	«Стандарт» с оплёткой в мешке из иск. замши
	8700
	7395
	6960
	6525
	310×450
	2145

	«Стандарт» с бронзовыми накладками
	8600
	7310
	6880
	6450
	245×315×50
	2105

	«Стандарт» с бронзовыми накладками в футляре с барх. ложементом
	10100
	8585
	8080
	7575
	305×360×60
	2860

	«Стандарт» с бронзовыми накладками в мешке из иск. замши
	9300
	7905
	7440
	6975
	310×450
	2255

	Футляр для Родословной книги с бархатным ложементом
	1500
	1275
	1200
	1125
	305×360×60
	755

	Мешок из иск. замши для Родословной книги «Стандартная» бордовый
	700
	595
	560
	525
	310×450
	150

	Гербовые
	
	
	
	
	
	

	«Золото»
	8500
	7225
	6800
	6375
	260×317×65
	2730

	«Золото» в футляре с бархатным ложементом
	10000
	8500
	8000
	7500
	305×360×70
	3475

	«Золото» бронзовая накладка в виде герба
	10500
	8925
	8400
	7875
	260×317×65
	2825

	«Золото» бронзовая накладка в виде герба в футляре с бархатным ложементом
	12000
	10200
	9600
	9000
	305×360×70
	3575

	«Золото» кожзам
	4900
	4165
	3920
	3675
	260×317×65
	2055

	Элитные в футляре
	
	
	
	
	
	

	Классик 
	20000
	17000
	16000
	15000
	300×350×80
	4550

	Классик 2 
	23000
	19550
	18400
	17250
	300×350×90
	4650

	Классик 4
	29000
	24650
	23200
	21750
	300×350×90
	4780

	Элита 5
	27000
	22950
	21600
	20250
	300×350×90
	4400

	Классик 3
	23000
	19550
	18400
	17250
	300×350×90
	4450

	Элита
	29000
	24650
	23200
	21750
	300×350×90
	5165

	Элита 3 
	29000
	24650
	23200
	21750
	300×350×90
	5165

	Элита 2
	29000
	24650
	23200
	21750
	300×350×90
	4835

	Элита 4
	29000
	24650
	23200
	21750
	300×350×90
	4835

	Элита 4
	29000
	24650
	23200
	21750
	300×350×90
	4835

	Серебро
	28000
	23800
	22400
	21000
	300×350×90
	4820

	Аксессуары
	
	
	
	
	
	

	Тубус малый для свитка с генеалогическим древом
	11000
	9350
	8800
	8250
	Ø85×505
	900

	Тубус большой для свитка с генеалогическим древом
	13000
	11050
	10400
	9750
	Ø85×515
	1350

	Буковый ларец для гербовой Родословной книги
	5000
	4250
	4000
	3750
	440×390×155
	3050

	Буковый ларец для гербовой Родословной книги «Ампир»
	7000
	5950
	5600
	5250
	460×390×155
	3280


Оптовая скидка при покупке товара на 100 - 500 т.р рублей (в розничных ценах) —15%, 500-1000 т.р —20%, более 1000 т. р – 25%
Пересылку оплачивает покупатель.
Медный переплет

	Наименование
	Розн. цена (руб.)
	−15%
	−20%
	−25%
	Размер
(мм)
	Вес (гр.)

	
	
	
	
	
	
	

	Виват Россия!
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	История российского государства
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Санкт-Петербург, история города
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Армия и Флот
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Золотое кольцо. История городов
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	История российского воинства
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Москва. История города
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Дочери Отчизны
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Слава и Почёт
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Достояние России
	7800
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	История Российского флота
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Власть и политика
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000

	Города Великой России
	7850
	6672,5
	6280
	5887,5
	210 x 285
	2000


Охота
	Наименование
	Розн. цена (руб.)
	−10%
	−15%
	−20%
	Размер
(мм)
	Вес (гр.)

	Стандартные в коже
	
	
	
	
	
	

	Книга охотника. Сабанеев
	18500
	16650
	15725
	14800
	215х272х55
	2000

	Русская охота. Бутормеев В.П
	8500
	7650
	7225
	6800
	290 x 350
	3050

	Русская охота
	7500
	6750
	6375
	6000
	210 х 280
	1950

	Русская охота. Бутормеев В.П
	7500
	6750
	6375
	6000
	305×360×60
	1845

	Сабанеев Л.П. Русская охота (с бронзовыми уголками)
	13500
	12150
	11475
	10800
	205 х 260
	3150

	Стань хорошим охотником
	6500
	5850
	5525
	5200
	210х300х40
	1250

	Охота в европейской живописи
	16000
	14400
	13600
	12800
	220 х 290
	2150

	Охотничье оружие России
	15000
	13500
	12750
	12000
	210 х 280
	2500

	Охота. Блюхель К. Г.
	19800
	17820
	16830
	15840
	285 х 325
	3150

	Ножи. А.Е. Хартинк
	17250
	15525
	14662
	13800
	220 х 305
	2080

	Элитные издания про охоту
	
	
	
	
	
	

	Русская охота №4 (в футляре)
	260000
	234000
	221000
	208000
	270х360
	6500

	Русская охота (№ 01)
	155000
	139500
	131750
	124000
	270х360
	6250

	Русская охота. Кутепов Н. И
	58000
	52200
	49300
	46400
	265х365х45
	4190

	Великокняжеская, царская и императорская охота на Руси (в футляре) (3 т)
	120000
	108000
	102000
	96000
	320 x 230 
	8550

	Охота. Блюхель. (в коробе)
	45370
	40833
	38564
	38564
	285 х 325
	5125

	Охотничьи винтовки и дробовые ружья (в коробе)
	41750
	37575
	35487
	33400
	215 х 305
	4515

	Охота в России во всех ее видах (в футляре)
	32700
	29430
	27795
	26160
	230 х 315
	2550

	Подарочный набор охотника (в коробе)
	23000
	20700
	19550
	18400
	245х315х55
	6570

	Оружие. Ричард Холмс (в коробе)
	45370
	40833
	38564
	38564
	285 х 325
	5150

	Русская охота. Лаковая миниатюра (в футляре)
	75000
	67500
	63750
	60000
	265х365х97
	6410

	Охота по перу (в коробе)
	41770
	37575
	35487
	33400
	220 х 290
	4590
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